

## Отчет

### о работе школьного спортивного клуба «ЭДЕЛЬВЕЙС»

за 2023–2024 учебный год

С декабря 2023 года в нашем учреждении создан и успешно функционирует школьный спортивный клуб «Эдельвейс» - общественная организация педагогов, обучающихся, способствующая развитию физической культуры и спорта в школе. Замечательная идея увлечь физической культурой не только активных спортсменов, преданных любителей спорта, но и всех остальных учащихся школы, педагогов и родителей, была воспринята с энтузиазмом. Все участники образовательно-воспитательного процесса объединились вокруг общего дела: были определены цели и задачи клуба, разработана нормативно-правовая база ШСК «Эдельвейс»: Положение о школьном спортивном клубе «Эдельвейс», разработан и утверждён план ШСК, составлен план мероприятий. Обязанности руководителя клуба исполняет Ахмаров Ахмед Хаважиевич, учитель физической культуры. Ахмед Хаважиевич учитель физической культуры, инициатор и вдохновитель всей спортивной жизни школы. Приоритетными задачами ШСК «Эдельвейс» в 2023-2024 учебном году были:

- вовлечение молодёжи в активное занятие физической культурой и спортом;
- развитие социально и личностно значимых качеств, создавая условия для их проявления в спорте и жизнедеятельности через освоение совокупности правил, норм поведения, обязанностей к самому себе, к другим людям, обществу;
- организация соревнований по видам спорта, турниров.

В 2023-2024 учебном году в рамках спортивно-оздоровительного направления в ШСК функционировали спортивные секции осуществлялась соревновательная деятельность, проводились спортивно-массовые мероприятия. Общий охват детей - 113 человек. В рамках деятельности ШСК проведены следующие школьные мероприятия

- Проведение кросса «Золотая осень» 5 -11 классы;
- Общешкольные соревнования по футболу 5-11 классов;
- Соревнования по волейболу для учащихся 5-7 классов;
- Соревнования по баскетболу для учащихся 7-11 классов;
- Общешкольные соревнования по волейболу 8 -11 классов;

Будущие мероприятия 1-4 классы

При активной поддержке ШСК подготовлены и проведены внеклассные мероприятия, направленные на профилактику вредных привычек и асоциального поведения детей и подростков. Пропаганда физической культуры и спорта. В рамках данной акции члены клуба участвовали в турнирах по легкой атлетике, проведенных в школе среди обучающихся 5-9 классов. Также пропаганда физкультуры и спорта отражена на спортивном стенде, сайте школы, где освещаются результаты спортивных соревнований и мероприятий. Школа находится в числе победителей и призеров ежегодных региональных соревнований и конкурсах. За прошедший 2023-2024 учебный год призовыми местами отметились учащиеся школы в муниципальных соревнованиях по мини-футболу. Растет число учащихся, заинтересованных в занятиях спортом, физической культурой, возрастает интерес к здоровому образу жизни. Члены клуба ведут активную пропаганду здорового образа жизни, часто обращаются в своей деятельности к традициям семьи, семейным ценностям, организуют спортивные праздники, что способствует формированию мотивации спортивной деятельности. Регулярно проводятся консультации для родителей по вопросам физического воспитания детей в семье, режима дня школьника, правильного питания детей. Школьный спортивный клуб контролирует проведение физкультминуток, проводит тематические родительские собрания по вопросам сохранения здоровья. Подводя итоги деятельности, ШСК следует отметить, что все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба успешно реализованы и сегодня деятельность спортивного клуба «Эдельвейс» вызывает огромный интерес. Успешно проводится пропаганда здорового образа жизни среди участников образовательно-воспитательного процесса и их родителей.

Заместитель директора по ВР:



Сайдулаева Х.М.







